



<http://dx.doi.org/10.11646/phytotaxa.243.1.7>

Corrigendum to “*Tursiocola denysii* sp. nov. (Bacillariophyta) from the neck skin of Loggerhead sea turtles (*Caretta caretta*)”

THOMAS A. FRANKOVICH

Florida International University, Florida Bay Interagency Science Center, 98630 Overseas Highway, Key Largo, FL 33037, USA (E-mail: frankovich@virginia.edu)

In our paper entitled “*Tursiocola denysii* sp. nov. (Bacillariophyta) from the neck skin of Loggerhead sea turtles (*Caretta caretta*)” (*Phytotaxa* 234: 227–236) we incorrectly cited (p. 236) a paper authored by Majewska *et al.* as:

‘Majewska, R., De Stefano, M. & Van de Vijver, B. (in press) Two new gomphonemoid diatom genera (Bacillariophyta) living on marine turtles from Costa Rica. *Phytotaxa*.’

It should be:

Majewska, R., Kociolek, J.P., Thomas, E.W., De Stefano, M., Santoro, M., Bolaños, F. & Van de Vijver, B. (2015) *Chelonicola* and *Poulinea*, two new gomphonemoid diatom genera (Bacillariophyta) living on marine turtles from Costa Rica. *Phytotaxa* 233 (3): 236–250.

<http://dx.doi.org/10.11646/phytotaxa.233.3.2>

Thanks to Rokšana Majewska, University of Naples, for pointing out this error.